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Κυριακή των πατέρων στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Κυριακή 16 Ιουλίου 2023, ο Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
επισκέφθηκε τις Παιδικές Κατασκηνώσεις της Ι. Μητροπόλεως, όπου, από 
τις 11 Ιουλίου, φιλοξενούνται αγόρια Ε΄και Στ΄ Δημοτικού, με Αρχηγό τον 
Αρχιμ. Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Προϊστάμενο της Ενορίας Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Χαλκίδος και Υπεύθυνο του Ιδιαιτέρου Γραφείου του 
Σεβασμιωτάτου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/μητροπολίτης-χαλκίδος-κ-χρυσόστομος/


Στον Ι. Ναό των Αγίων Ιωάννου του Χρυσοστόμου και Ολυμπιάδος της 
Διακονίσσης των Κατασκηνώσεων, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία, με συλλειτουργούς 
τον Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου και τον π. Θεοφύλακτο, 
ενώ έψαλλαν ο Υπαρχηγός της Κατασκήνωσης Πρεσβ. Χρυσοβαλάντης 
Φιλντίσης-Εφημέριος της Ενορίας Παμμεγίστων Ταξιαρχών Χαλκίδος, ο Διάκ. 
Σταύρος Καλαφάτης και ο μαθητής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. 
Μητροπόλεως κ. Αθανάσιος Γαϊτανάρος.
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Στο κήρυγμά του προς τους μικρούς κατασκηνωτές, ο Σεβασμιώτατος ερμήνευσε 
με απλό τρόπο  το περιεχόμενο της αναγνωσθείσης ευαγγελικής περικοπής (Ματθ. 
ε΄, 14-19) και προέτρεψε τα παιδιά να γίνονται φωτεινά και παίρνοντας πάντοτε 
φως από τον Χριστό που είναι Αστέρας Πολύφωτος, όπως και οι τιμώμενοι 630 
Πατέρες της Δ΄ Οικουμενικής Συνόδου της Χαλκηδόνας (451μ.Χ.).

Το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος γευμάτισε με τους κατασκηνωτές. Κατά το γεύμα, ο
Αρχηγός π. Θεοφύλακτος, καλοσωρίζοντας τον Σεβασμιώτατο και τους 
συνοδούς του Κληρικούς παρουσιάζοντας τα στελέχη που εθελοντικά προσφέρουν 
τις υπηρεσίες τους, ανέφερε ότι η γενική θεματική ονομασία της κατασκηνωτικής 
περιόδου είναι «Η φωλιά των Ευβοέων Αγίων» και έχει στόχο τη γνωριμία των 
παιδιών με τους τοπικούς Αγίους της Εύβοιας, ενώ, αμέσως μετά, τα παιδιά 
κατά ομάδες τραγούδησαν τους ύμνους των ομάδων τους και άλλα τραγούδια, 
καλωσορίζοντας, με τον δικό τους τρόπο, και συγκινώντας τον Πνευματικό τους 
πατέρα και Μητροπολίτη τους.
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